



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации "К исполняющему обязанности  
Президента Российской Федерации В.В.Путину об увековечении памяти  
народного артиста СССР Героя Социалистического Труда  
М.А.Эсамбаева"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

**п о с т а н о в л я ет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К исполняющему обязанности Президента Российской Федерации В.В.Путину об увековечении памяти народного артиста СССР Героя Социалистического Труда М.А.Эсамбаева".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение исполняющему обязанности Президента Российской Федерации В.В.Путину.
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Москва  
14 апреля 2000 года  
№ 300-III ГД



Г.Н.Селезнев



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

К исполняющему обязанности Президента Российской Федерации  
В.В.Путину об увековечении памяти народного артиста СССР  
Героя Социалистического Труда М.А.Эсамбаева

Глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

Недавно из жизни ушел Махмуд Эсамбаев. Огромен и неоценим его вклад в российское и мировое хореографическое искусство.

Одним из первых солистов с 1957 года он представлял десяткам зарубежных стран народное искусство хореографии Советского Союза и России, выступая с программой "Танцы народов мира".

Махмуд Эсамбаев создал школу народного танца, воспитал целую плеяду хореографов, среди которых много народных и заслуженных артистов России. Он являлся народным артистом всех союзных республик бывшего Советского Союза, народным артистом некоторых республик Российской Федерации.

Многие годы Махмуд Эсамбаев был президентом Международного союза деятелей эстрадного искусства, избран академиком Международной академии творчества, Академии изящных искусств Сан-Марино. За выдающиеся заслуги в творческой деятельности награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Дружбы, орденом "За заслуги перед Отечеством" третьей степени.

Учитывая выдающуюся роль М.А.Эсамбаева в искусстве, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации просят Вас, глубокоуважаемый Владимир Владимирович, издать указ об увековечении памяти М.А. Эсамбаева. В этом указе целесообразно было бы предусмотреть:

учреждение ежегодной премии имени Махмуда Эсамбаева, присуждаемой Президентом Российской Федерации;

установление стипендии имени Махмуда Эсамбаева для учащихся хореографических училищ;

поручение правительству Москвы о присвоении имени Махмуда Эсамбаева одной из улиц города.

Москва

14 апреля 2000 года